

民政部等七部门 规范养老机构预收费

新华社5月10日电(记者 高蕾)记者10日从民政部2024年第二季度例行新闻发布会上获悉,民政部等七部门近日印发《关于加强养老机构预收费监管的指导意见》,对预收费用收取要求、使用用途等进行规定。

近年来,一些养老机构采取预收养老服务、押金和会员费等形式运营。这种方式让老年人及家属享受了优惠的价格,节省了逐月交费的时间成本,但也有一些养老机构预收大额费用后,出现了不按合同履行义务、资金管理使用不规范、资金链断裂破产倒闭等情况,亟需做好规范。

预收费额度方面,意见规定,养老服务预收的周期最长不得超过12个月,对单个老年人收取的押金最多不得超过该老年人月床位费的12倍。

使用用途方面,意见列出了“负面清单”,如会员费不得用于非自用不动产、有价证券、金融衍生品等高风险投资,不得直接或者间接投资以买卖有价证券为主要业务的公司,以及用于其他借贷用途等。

意见还规定,养老机构不得以承诺还本付息、给予其他投资回报等方式,诱导老年人或者其代理人交纳预收费。押金、会员费应当采取商业银行第三方存管和风险保证金等方式管理,确保资金安全。

意见设立了2025年前建立健全跨部门养老机构预收费监管工作机制的目标。在发布会上,民政部养老服务司副司长李邦华表示,各级民政部门将会同有关部门明确各方责任分工,定期通报问题线索、研判重大风险隐患,协同做好存量攻坚,加强与存管银行协同配合,实现存款银行与民政部门信息系统的对接,形成行业监管部门与金融机构双向发力的管理模式。

李邦华还特别提示老年人及家属,面对低价、打折、优惠时,要保持谨慎,选择最适合自己的交费方式。

国家安全机关提示:

这些生态数据关乎国家安全 切勿泄密

■ 总台央视记者 王莉

生态兴则文明兴。生态安全是国家安全的重要组成部分,是经济社会持续健康发展的重要保障。近年来,一些境外非政府组织或基金会,打着“项目调查研究”“生态治理保护”的旗号,非法采集、窃取我国重要自然保护区的地理、气象、生物等敏感数据,给我国国家安全带来风险隐患。

别有用心

“您好,我是X国的教授,专程到开展跨国学术交流,想与您共同考察本地的生态环境,并为您提供丰厚的经费报酬!”自称X国教授的境外人员在本地人的带领下,在我国某国家级湿地保护区、林场等地,安装了多个所谓用于“考察生态环境”的仪器设备,建立多处小型观测试验场,非法大量采集了我国重要自然保护区地理、气象、生物等敏感数据。

国家安全机关根据线索,会同有关部门迅速开展工作,及时制止非法活动。X国教授对其以学术合作为掩护,搜集、窃取我国非传统领域安全数据的事实供认不讳。国家安全机关会同有关部门,依法对X国教授等涉案人员进行处理。

不安好心

一所外国高校在境外非政府组织支持下,与我国

西南地区某国家级自然保护区科研管理单位开展所谓自然生态领域科研“项目合作”,并采取利益拉拢、色情引诱等方式将我方人员拉拢“下水”,指使、胁迫其配合非法窃取我国自然保护区各类敏感数据。

国家安全机关工作发现,该非政府组织背景复杂。此次实为某西方大国以开展项目合作为掩护,在未经我国任何部门批准的情况下,非法搜集、窃取我国自然保护区核心敏感数据资源,并通过违规在我国自然保护区核心区区域安装气象站、布设红外相机设备、开展GPS测绘、窃取我国涉密电脑资料等方式,获取我国重要自然保护区大量地理、气象、生物等敏感数据及图片资料并向境外传输,对我国生态安全造成严重危害。

务必当心

当前,我国生态环境数字化信息化建设稳步推进,为维护国家生态安全提供了有力支撑,但也面临一些风险和威胁。国家安全机关工作发现,个别生态环境领域企事业单位,在收集、存储、处理本地生态环境相关数据的过程中存在一定泄密风险隐患;个别生态环境信息系统存在后门漏洞,成为境外敌对势力窃取我国敏感涉密数据的重要攻击目标;个别负责研发和运维该系统的第三方公司违规采集、存储、处理生态环境相关数据,给我国生态安全带来隐患。

保障国家生态安全离不开优化完善生态安全相关

数据保护。国家安全机关将同有关方面一道,坚决打击针对我国生态环境领域数据窃密活动,协助筑牢防护堤坝,有力维护我国生态安全。

国家安全机关提示

我国重要自然保护区的地理、气象、生物等基础数据,是我国独有的宝贵数据资源,与我国生态安全、生物安全、数据安全等密切相关,未经审批非法采集和跨境传输上述敏感数据的行为,危害我国国家安全和利益。

《中华人民共和国反间谍法》第四条规定,间谍组织及其代理人以外的其他境外机构、组织、个人实施或者指使、资助他人实施,或者境内机构、组织、个人与其相勾结实施的窃取、刺探、收买、非法提供国家秘密、情报以及其他关系国家安全和利益的文件、数据、资料、物品,或者策动、引诱、胁迫、收买国家工作人员叛变的活动属于间谍行为。

生态安全与每个公民息息相关。保护生态资源数据安全是每个公民的义务和责任。如发现非法采集生态环境数据、伺机破坏生态环境的线索,以及其他危害国家安全的可疑情况,可通过12339国家安全机关举报电话、网络举报平台(www.12339.gov.cn)、国家安全部微信公众号举报受理渠道反映,或直接向当地国家安全机关进行举报。

自治区安全生产隐患整改率达90.3%

内蒙古日报5月12日讯(记者 师政)5月12日,记者从自治区应急管理厅获悉,今年以来,我区各地各部门紧盯重点领域和关键环节,压紧压实监管责任和企业安全生产主体责任,截至目前,已完成安全生产问题隐患整改12.85万项,安全生产隐患整改率90.3%。

今年3月,自治区启动安全生产治本攻坚三年行动,各地聚焦矿山、消防、燃气、化工、交通、住建等重点领域和

医院、校园、商场、福利机构等重点场所,全力解决从业人员安全素质不强、重大隐患排查不严、重大隐患整治不力、重点领域隐患频发、安全基础不牢等5类突出问题,并重点开展重大事故隐患动态清零行动、安全科技支撑和工程治理行动等安全生产治本攻坚“八大行动”,加强重大安全风险源头管控。专项行动开展以来,全区各地共检查生产经营企业单位12.15万家,发现隐患问题14.23万项。

自治区林草生物灾害防控宣传周启动

内蒙古日报5月11日讯(记者 蔡冬梅)5月11日至17日是全国“林草生物灾害防控宣传周”。11日上午,2024年“内蒙古自治区林草生物灾害防控宣传周”启动仪式在包头市南海湿地公园举行,本次活动主题为“加强林草生物灾害防控 助力推动美丽中国建设”。

科学加强林草生物灾害防控,是维护森林生态系统健康发展的重要举措,也是实现生态良好、人与自然和谐的重要保障。

会议强调,要做好林草生物灾害防

控工作,必须提高政治站位,强化政治自觉,知重负重、知难克难、知责担责;必须落实“政府主导、属地管理、部门协作、社会参与”工作机制,统筹推进监测预警、检疫执法、灾害治理、应急处置;必须以恒做好宣传发动,引导各方,形成共识,凝聚起各行业、各部门和全社会共同做好防控工作

的磅礴力量。启动仪式上,林草生物灾害防控宣传志愿

者宣读了倡议书,开展了林草有害生物科普知识展、有害生物标本展、防控知识有奖答题等宣传活动,吸引了众多市民朋友们热情参与。



印度从马尔代夫撤出所有军事人员

新华社5月11日电 应马尔代夫方面要求,印度驻马最后一批军事人员10日从马尔代夫撤出。至此,印度已从马尔代夫撤出所有军事人员。

马尔代夫外交部一名不愿公开姓名的官员告诉法新社,第三批,即最后一批共27名印军事人员10日从马尔代夫撤出。

第一批约25名驻马军事人员于3月撤出。据双方多名官员的说法,截至本月7日,另有51名印军事人员离开马尔代夫。

印外交部发言人兰迪尔·贾伊斯瓦尔9日说,印方撤出的军事人员已由文职“技术人员”取代。

穆罕默德·穆伊兹去年11月17日宣誓就任马尔代夫总统。他在发表就职讲话时承诺,将确保马尔代夫没

有任何外国军事存在,以维护国家独立和主权。次日,穆伊兹在会见印度政府代表时正式要求印方从马撤出军事人员。

按照双方先前达成的协议,印度须在今年5月10日前召回所有驻马军事人员,此前由印度军事人员从事的工作将由印度派出的非军事人员接手。(刘江)



5月12日,在约旦首都安曼,约旦武装部队发言人穆斯塔法·希亚里在新闻发布会上讲话。约旦武装部队12日宣布2024“渴狮”联合军事演习开始。此次军演将持续到23日,包括美国及约旦等11个阿拉伯国家在内的33个国家参加。

荒山披锦绣 林地绘丹青

(上接第一版)

攻坚造林,关键在于解决土、苗、水的问题。面对阳陡坡造林难的问题,干部职工们始终在不断尝试和突破。

根据山坡陡峭度、方位、土层厚度、气候等因素,绰尔森工公司创新设计鱼鳞坑代替以往整地方式,达到每亩111株苗。根据具体立地条件,选择了喜阳、耐寒、耐旱的樟子松容器苗为栽植树种,并对砂石多、土壤少的区域,选择营养丰富、肥沃的土壤进行客土栽植。栽植时,各单位按照造林技术规程和调查设计作业,去除容器袋后进行栽植,踏实扶正。

种树难,育树更难。阳坡陡峭地滑,机械无法作业,为

了解决阳陡坡浇水难问题,公司组织应急事务处和各林场干部职工,出动水车和清淤车,在栽植后半个月用双泵接力的形式对造林地进行不少于3次的浇水,并在后期开展病虫害防治和围栏架设,确保造林成活率。

如今,走进绰尔林区随处可见的是“荒山披锦绣,移步一新景”的景色,林海间那一片片阳坡秃岭,正生长起一片青春的绿海。绰尔森工公司厚植生态底色,探索出一条林区景观、阳坡造林绿化新路径,让林区“气质”更美、“颜值”更高,生态优先、绿色发展之路越走越宽广,生活舒适度、幸福感越来越强烈,为改革发展注入不竭的“绿色动能”。



5月7日,在武夷山岩茶核心产区区内,工人在挑运茶青。

福建是我国产茶大省,所产的茶类种类繁多。近年来,福建协同推进茶文化、茶产业、茶科技融合发展,探索“三茶”统筹发展新模式,福鼎白茶、武夷岩茶、安溪铁观音等茶产业正加速融入文旅、大健康、餐饮等赛道,催生新茶饮、茶美食、茶庄园等新产品、新业态。片片茶叶惠及万千茶农,茶产业成为福建乡村振兴、助农增收的支柱产业。

新华社记者 姜克红 摄

内蒙古阿里河森工公司公告

阿里河森工公司以下职工,自本《公告》之日起30日内回原单位报到并办理养老保险缴费手续,逾期不到者,依据《劳动法》和《劳动合同法》视为自动与企业解除劳动关系。

林木种苗中心 温滨

伊山林场 王雷

特此公告

内蒙古阿里河森工公司

2024年5月13日

兴安石油公司公开招租

内蒙古森工集团兴安石油有限责任公司现对专用线及库房公开招租。

一、兴安石油公司铁路专用线公开承接各类接卸车业务,费用120元/车。结算方式:按合同约定。

二、兴安石油公司4500平方米库房整体出租,年租金40000元/年。租期为壹年,结算方式为:预付,押金2000元。

欢迎有意向的单位及个人来我公司洽谈。

地址:牙克石工业大街13号兴安石油公司综合服务部

联系人:周亮亮

联系电话:18947004289